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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 10ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

10/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Κέντρου Μελετών Τάσος 

Παπαδόπουλος για την αυτονόμηση του Πανεπιστημίου.  
 

Το Κέντρο Μελετών Τάσσος Παπαδόπουλος χαιρετίζει την 

αυτονόμηση του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου  Κύπρου και διαβιβάζει 

τις ευχές του για συνέχιση της πετυχημένης δράσης και παρουσίας 

του.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

10/ΠΣ/2.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής των Πρυτάνεων των δημόσιων 

Πανεπιστημίων της Κύπρου προς τα μέλη της Επιτροπής Παιδείας της 
Βουλής των Αντιπροσώπων, με την οποία ζητούν την 

πραγματοποίηση συνάντησης με την Επιτροπή Παιδείας ώστε να 

συζητηθούν οι θέσεις τους αναφορικά με το επίδομα για τις βαθμίδες 

του Καθηγητή και Αναπληρωτή Καθηγητή που ισχύει από το 1992. 

 

 

 
 

 

 

10/ΠΣ/2.3 Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ ότι ο Προϋπολογισμός του Πανεπιστημίου 

για το 2012 έχει εγκριθεί και δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα 

της Κυβέρνησης.   Ως εκ τούτου θα πρέπει να γίνει και ανάρτησή του 

στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου. 
 

Ο Αντιπρύτανης ΟιΠΑ ανέφερε  ότι η Επιτροπή Οικονομικών και 

Προσωπικού  του Πανεπιστημίου έχει ολοκληρώσει την πρότασή της 

ως προς την κατανομή των κονδυλίων στα Τμήματα και τις Υπηρεσίες 

και θα πρέπει άμεσα η κατανομή αυτή να εγκριθεί από τη Σύγκλητο 

ώστε να μπορέσουν τα Τμήματα και οι Υπηρεσίες να κάνουν χρήση 

των κονδυλίων που τους έχουν δοθεί.        
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10/ΠΣ/2.4 Ο ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με το περιστατικό κλοπής 

μεταλλικών σωλήνων από την ταράτσα του κτηρίου «Ζάππειο». 

 

Βάσει του εν λόγω περιστατικού κλοπής, το ΠΣ αποφάσισε όπως 

αναθέσει στο ΔΔΟ να ετοιμάσει σημείωμα προς την Επιτροπή 

Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών, με το οποίο να την 

ενημερώνει σε σχέση με το πιο πάνω συμβάν και παράλληλα να ζητά 

την επανεξέταση του θέματος ασφάλειας του Πανεπιστημίου και την 

πιθανή τοποθέτηση καμερών στα διάφορα κτήρια του.   

 

 

 

 

 

ΔΔΟ/ Επιτροπή 

ΟΑΚΥ 

 

 

 

 

 

10/ΠΣ/2.5 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Λειτουργού Πανεπιστημίου 

Διονύση Καζαμία, με την οποία ενημερώνει το ΠΣ ότι λόγω της 

μονιμοποίησης του και μετά από γνωμάτευση της Νομικού Συμβούλου 

του Πανεπιστημίου έχει παραιτηθεί από τη θέση του Δημοτικού 

Συμβούλου που κατείχε στο Δήμο Γερμασόγειας.  

 

  

10/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Πρόεδρο της Συγκλητικής 

Επιτροπής Έρευνας με θέμα την «Ενημέρωση Οικονομικών Στοιχείων 

Έρευνας από την Υπηρεσία Οικονομικών» 

 
Η Επιτροπή Έρευνας για την αποτελεσματικότερη παρακολούθηση 

και διαχείριση των κονδυλίων 3/139 και των Εξωτερικά 

Χρηματοδοτούμενων Ερευνητικών Προγραμμάτων ζητά όπως 

θεσμοθετηθεί τακτική ενημέρωση σε σχέση με τα οικονομικά στοιχεία 

που αφορούν στην έρευνα σε τρία επίπεδα: α) Επιτροπή Έρευνας, β) 

Τομέα Έρευνας, γ) Επιστημονικό Υπεύθυνο. 

 

Αναφορικά με την Εναρκτήρια Χρηματοδότηση, τα Εσωτερικά 

Ερευνητικά Προγράμματα, την Ερευνητική Δραστηριότητα και τις 

Συμβουλευτικές Υπηρεσίες, τα στοιχεία είναι εφικτό να δίνονται 

ύστερα από σχετικό αίτημα αφού υπάρχουν όλα τα στοιχεία σε 

φακέλους Excel. 

 
Το ΠΣ αποφάσισε  σε σχέση με τα Εσωτερικά Κονδύλια για την 

Έρευνα να δίνεται προς την Επιτροπή Έρευνας από την Υπηρεσία 

Οικονομικών κάθε δύο μήνες  η τρέχουσα απορρόφηση του 319, και 

τα ποσά που έχουν δεσμευθεί.  Παράλληλα η Υπηρεσία Οικονομικών 

θα πρέπει να δώσει μια ιστορική κατάσταση για το τι έχει γίνει μέχρι 

σήμερα και το ύψος του συσσωρευμένου ποσού που υπάρχει σε 

επίπεδο α) Ειδικού Ταμείου Ανάπτυξης Πανεπιστημιακής Έρευνας, β) 

Ταμείου Απόσβεσης Εξοπλισμού, γ) Ταμείου Τμήματος και δ) Ταμείου 

Επιστημονικού Υπεύθυνου.  Επίσης θα πρέπει να δίνεται ενημέρωση 

κάθε δύο μήνες για το πώς διαμορφώνονται τα ποσά στα πιο πάνω 

ταμεία.   

 
Στις περιπτώσεις των ερευνητών που ζητούν ποσά από τα Κεντρικά 

Κονδύλια Απόσβεσης,  η Επιτροπή Έρευνας θα πρέπει να 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Σ. Θεοδώρου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Άμεσα 
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διαμορφώσει  ένα πρότυπο έντυπο (template), στο οποίο θα 

αναφέρονται όλα τα στοιχεία που θα θέλει η Επιτροπή να γνωρίζει και 

τα οποία ο ερευνητής θα μπορεί να ζητήσει σε προσωπικό επίπεδο 

από την Υπηρεσία Οικονομικών, ώστε να μπορεί η Επιτροπή 

Έρευνας να αποφασίζει υπεύθυνα για το αίτημα του ερευνητή.  

 
Η Προϊστάμενη ΥΟικ. ανέφερε ότι για ατομικά, μεμονωμένα, αιτήματα 

η Υπηρεσία Οικονομικών είναι σε θέση να δίνει όλα ανεξαιρέτως τα 

στοιχεία που ζητούνται.  

 
Παράλληλα αναφορικά με την αξιοποίηση των υπερκεφαλικών και των 

λοιπών εσόδων του Πανεπιστημίου, η Πρύτανης ανέφερε ότι θα 

πρέπει να  πραγματοποιηθεί άμεσα συνάντηση με τις Πρυτανικές 

Αρχές των άλλων δημόσιων Πανεπιστημίων ώστε να αποφασισθεί η 

επίσημη θέση των Πανεπιστημίων η οποία θα κοινοποιηθεί στην 

Υπηρεσία Οικονομικών για τις δικές της ενέργειες, αφού πρώτα γίνει 

αποδεχτή από τα θεσμικά όργανα του κράτους (Γενική Ελέγκτρια, 

Υπουργείο Οικονομικών, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού). 

 
 

 

Επιτροπή Έρευνας 

 

Άμεσα 

10/ΠΣ/3.2 Το ΠΣ ανέθεσε στο ΔΔΟ να ετοιμάσει Σημείωμα προς τη Σύγκλητο με 

την εισήγηση να διορισθεί Επιτροπής Αξιολόγησης ώστε να κινηθεί η 

διαδικασία αξιολόγησης των δύο ενταμένων Ανωτέρων Λεκτόρων από 

το ΑΞΙΚ. 

 

 

 

ΔΔΟ 

 

 

Άμεσα 

10/ΠΣ/4.1 

 
Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 1ης Συνεδρίας της Επιτροπής 
Κανόνων και Κανονισμών.  
 

  

10/ΠΣ/5.1 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Λέκτορα Ευάγγελου Δασκαλάκη 

από το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος με θέμα 

«Κάλυψη εξόδων «ASEMUNDUS networking seminar on EU-Asia 

higher education cooperation»  

 

Το ΠΣ παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων.   

 

Επιτροπή Διεθνών 

Σχέσεων 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

10/ΠΣ/5.2 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Αντιπρύτανη ΟιΠΑ με θέμα 

«Συμμετοχή της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών (με την ιδιότητα 

του Παρατηρητή) σε Συγκλητικές Επιτροπές». 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προς το παρόν η Διευθύντρια του Κέντρου 

Γλωσσών να καλείται στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων όταν 

προκύπτει η ανάγκη και να μην θεσμοθετηθεί η παρουσία της στην 

Επιτροπή.  Η Αντιπρύτανης ανέφερε ότι στο παρόν στάδιο η 

παρουσία της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών στην Επιτροπή 

Προπτυχιακών Σπουδών δεν κρίνεται αναγκαία.  

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

10/ΠΣ/5.3 

 

 Το ΠΣ ενέκρινε αίτημα του Πρόεδρου του Τμήματος Πολυμέσων και 

Γραφικών Τεχνών Αναπλ. Καθ. Παναγιώτη Ζαφείρη, σύμφωνα με το 

οποίο το Τμήμα ζητά από το ΠΣ την έγκριση πρακτικής εξάσκησης 

Π. Ζαφείρης /  
Κ. Χόππας  
 

Άμεσα 
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χωρίς πληρωμή τεσσάρων φοιτητών εξωτερικού στο Εργαστήριο 

Οπτικής Κοινωνιολογίας και Μουσειολογίας (VSMSlab) του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών κατά την διάρκεια του καλοκαιριού.  

Η συντονίστρια του εργαστηρίου, Λέκτορας Θεοπίστη –Λαμπέρτ, θα 

επιβλέπει τις εργασίες των φοιτητών. 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

10/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Δρ. Χαράλαμπου Καλύβα, στη 

θέση του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και 

Δημόσιας Υγείας, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης 

λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. 

με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΓΕΩΡΓΟ/0609/(ΒΙΕ)/11, Olive Mill με 

υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Κωνσταντίνο Μακρή στο 

γνωστικό αντικείμενο «Περιβαλλοντική Χημεία».  

 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
 
  

Άμεσα 

10/ΠΣ/5.5 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Χριστίνας Νεοφυτίδου, στη 

θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης 

Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ευρωπαϊκό 

Ερευνητικό Πρόγραμμα με ακρώνυμο GOGITA, με υπεύθυνη έργου 

την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία Καπαρδή στο γνωστικό 

αντικείμενο «Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη».  

 

Κ. Χόππας 
 
 

Άμεσα 

10/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Σίμου Γερασίμου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 

Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Έργων 

Λογισμικού», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

10/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. 

Παναγιώτας Χατζηκωστή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης Μηχανικής Υλικών, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος Υποβρύχιου Αυτόνομου Οχήματος», 

στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου 

Καθηγητή Σάββα Λοΐζου. 

 

Κ. Χόππας  Άμεσα 

10/ΠΣ/5.8  Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Μαρίνου Γεωργιάδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Μηχανική Απαιτήσεων Λογισμικού», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

10/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Φερνάντου Λοΐζίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων 

και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο «Ηλεκτρονικά 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Παιγνίδια», στο πλαίσιο του Ερευνητικού Προγράμματος του Ι.Π.Ε. με 

αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0609/09, με υπεύθυνο έργου 

τον Αναπλ. Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη.  

 

 

10/ΠΣ/6 Το ΠΣ παραπέμπει το αίτημα της  Πολιτιστικής Κίνησης Λεμεσού 

«Επιλογή» για συνδιοργάνωση Ευρωμεσογειακής Έκθεσης Νεανικής 

Μουσικής, στην Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων. 

 

Επιτροπή 
Δημοσίων Σχέσεων 

Άμεσα 

10ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Αναπλ. Καθηγήτριας Ελισάβετ 

Παπαθανάσογλου, Προέδρου της Επιτροπής Εκδοτικής Πολιτικής με 

θέμα «Αρμοδιότητες και Λειτουργία Επιτροπής Εκδοτικής Πολιτικής».  

 

Το ΠΣ παραπέμπει το εν λόγω θέμα στην Επιτροπή Εκδοτικής 

Πολιτικής.   

 

 
 
 
Επιτροπή 
Εκδοτικής Πολιτικής 

 

 

 

Άμεσα 

10/ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του ΤΕΠΑΚ 

και του Δήμου Γερμασόγειας.  

 

Το εν λόγω Μνημόνιο Συνεργασίας έχει ήδη εγκριθεί κατά την 9η 

Συνεδρία του ΠΣ μέσω των Πρακτικών της Επιτροπής Διεθνών 

Σχέσεων . 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

10/ΠΣ/9 Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το Γραφείο Επιτρόπου 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα με θέμα «Άδεια 

Διαβίβασης» 

 

Το ΠΣ ενέκρινε τη καταβολή των €42.50 για την ανανέωση της άδειας 

διαβίβασης των αρχείων, που ήδη έχει το Πανεπιστήμιο για 

προσωπικά δεδομένα προς τρίτες χώρες, που παραχωρήθηκαν μετά 

από αίτημα του Καθηγητή του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και 

Δημόσιας Υγείας, Αναπλ. Καθηγητή Κώστα Χριστοφή, με την 

προϋπόθεση ότι ο κ. Χριστοφή χρειάζεται να διατηρήσει την εν λόγω 

άδεια για σκοπούς έρευνας. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

10/ΠΣ/10 Το ΠΣ έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος από το Διευθυντή της 

ηλεκτρονικής έκδοσης της εφημερίδας « Η Φωνή της Ελλάδας» στο 

οποίο προτείνεται η πραγματοποίηση καμπάνιας προβολής των 

προγραμμάτων του ΤΕΠΑΚ σε ομογενείς υποψήφιους προπτυχιακούς 

και μεταπτυχιακούς φοιτητές.   

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στον Προϊστάμενο 

ΥΣΦΜ για τις δικές του απόψεις.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 
 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

10/ΠΣ/11 Το ΠΣ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής της Πρυτάνεως, 

ημερομηνίας 5 Απριλίου 2012, προς το Πρόεδρο της Συμβουλευτικής 
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Επιτροπής για την ίδρυση Ιατρικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, Καθηγητή Άντη Αδάμ, με θέμα «Απαραίτητες Διαρρυθμίσεις/ 

Μετατροπές στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο Υγείας (ΣΕΚΥ).   

 

Μέσω της επιστολής της η Πρύτανης ενημερώνει τον κ Αδάμ 

αναφορικά με τους χώρους που απαιτούνται προκειμένου να γίνει 

εφικτή η υλοποίηση των δραστηριοτήτων του Τμήματος Νοσηλευτικής 

που θα φιλοξενούνται στο ΣΕΚΥ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


